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ANKETA ZA ZAPOSLENE NA VISOKOJ ŠKOLI ZA 
PRIMIJENJENE I PRAVNE NAUKE „PROMETEJ“, BANJA 

LUKA 
Poštovani, 

S ciljem poboljašanja kvaliteta i uslova rada, molimo Vas da iskreno odgovorite na sljedeća 
pitanja. Sve vaše primjedbe, pohvale, prijedloge, kao i nedostatke i prednosti Visoke škole 
„Prometej, ćemo razmotriti. Anketa je namijenjena za zaposlene u Visokoj školi „Prometej“, 
odnosno nastavnicima i saradnicima, kao i zaposlenima u administrativnom sektoru. U anketi 
izražavate svoje zadovoljstvo ponuđenim aspektima odgovarajući na pretpostavke sa DA, NE, 
DJELIMIČNO. 

Anketa je aniononimnog karaktera u cilju što tačnijeg ocjenjivanja! 

Unaprijed Vam se zahvaljujemo. 

 

Pitanja: DA NE DJELIMIČNO 
Da liste zadovoljni uslovima rada na Visokoj školi 
„Prometej“ 

   

Da li ste zadovoljni odnosom Uprave Visoke škole 
„Prometej“ prema Vama? 

   

Da li ste zadovoljni  tehničkom opremljenošću Visoke škole 
„Prometej“? 

   

Da li ste zadovoljni opremljenošću biblioteke na Visokoj 
školi „Promtej“? 

   

Da li ste zadovoljni naučno-istraživačkim radom na Visokoj 
školi „Prometej“? 

   

Da li ste zadovoljni radom administrativnog sektora na 
Visokoj školi „Prometej“? 

   

 

 

 

 



S ciljem dobre poslovne politke i izvođenja kvalitetnog nastavnog procesa, te analize 
zadovoljstava nastavnog i nenastavnog osoblja uslovima rada, Visoka škola je sačinila anketu 
za zaposlene. Anketa sadrži šest pitanja i rađena je na uzorku od 24 zaposlena. U nastavku 
slijedi analiza ankete koje je prikazana grafikonom. 

 

1. Na pitanje Da liste zadovoljni uslovima rada na Visokoj školi „Prometej“ najviše 
ispitanika, 67% je odgovorilo da je zadovoljno uslovima rada, preostalih 33%, što 
predstavlja jednu trećinu zaposlenik je djelimično ili potpuno nezadovoljno uslovima 
rada na Visokoj školi „Prometej“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Na pitanje Da liste zadovoljni odnosom Uprave Visoke škole „Prometej“ prema Vama 
59% zaposlnenih je odgovorilo da je zadovoljno, odmah za njima slijedi 32% ispitanika 
koje je djelimično zadovoljno, dok 9% zaposlenih nije zadovoljno odnosom Uprave 
prema njima.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. Na pitanje Da liste zadovoljni tehničkom opremljenošću Visoke škole „Prometej“ 
polovina zaposlenih je zadovoljna tehničkom opremljenošću, dok je druga polovina 
djelimično ili potpuno nezadovoljna.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Na pitanje Da liste zadovoljni opremljenošću bibilioteke Visoke škole „Prometej“ 
najviše zaposlenih, 75% je zadovoljno opremljenošću bibilioteke.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Na pitanje Da liste zadovoljni naučno-istraživačkim radom Visoke škole „Prometej“ 
najviše zaposlenih, 58% je djelimično ili potpuno nezadovoljno naučno-istraživačkim 
radom, dok je preostalih 42% zadovoljno.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Iz odgovora na pitanje Da liste zadovoljni radom administrativnog sektora Visoke 
škole „Prometej“ možemo zaključiti da su skoro svi zaposleni (92%) zadovoljni radom 
administrativnog sektora.   


